
                                                                                   Додаток 1
                                                                                   до рішення ХVІІІ сесії Хустської
                                                                                   міської ради VIII скликання
                                                                                   від 19.12.2025 року №2992

Звернення депутатів Хустської міської ради VIII скликання до Міністерства 
Внутрішніх Справ

щодо встановлення приладів автоматичної фіксації порушень ПДР в 
межах населених пунктів Хустської територіальної громади

У  межах депутатських повноважень та з метою належного реагування на 
звернення  громадян  інформуємо,  що  на  ділянці  автомобільної  дороги 
національного  значення  Н  -  09  в  межах  населених  пунктів  с.  Сокирниця  та 
с.  Стеблівка  та  автомобільної  дороги  регіонального  значення  Р-21  в  межах 
населеного  пункту  с.Іза  спостерігається  значна  кількість  порушень  Правил 
дорожнього  руху,  що  систематично  створюють  загрозу  безпеці  учасників 
дорожнього руху та підвищують аварійність.

З огляду на викладене, та керуючись нормами ст.11 Закону України «Про 
статус депутатів місцевих рад», просимо:

1.Розглянути  питання  щодо  включення  зазначених  ділянок  до  переліку 
місць, які потребують встановлення стаціонарних приладів автоматичної фіксації 
порушень ПДР.

2.Провести фахову оцінку рівня аварійності, інтенсивності руху та дорожніх 
умов.

3.У  разі  підтвердження  наявності  підвищеної  небезпеки  –  забезпечити 
встановлення відповідних технічних засобів контролю (комплексів автоматичної 
фіксації).

Звернення подано з метою забезпечення виконання державних стандартів у 
сфері  безпеки  дорожнього  руху  та  підвищення  ефективності  превентивних 
заходів.

Ми, депутати Хустської міської ради, що нижче підписалися, впевнені, що 
Ви з розумінням поставитеся до цієї ситуації та надасте необхідну допомогу  у 
вирішені даного питання. 

                                                                                         Депутати Хустської міської 
                                                                                         ради VІІІ скликання

В.о. міського голови – секретар ради                                         Василь ГУБАЛЬ


